

Vakcínová genocida postupuje: Nadměrná úmrtnost na celém světě vzrostla již o 40%

infokuryr.cz/n/2022/11/25/vakcinova-genocida-postupuje-nadmerna-umrtnost-na-celem-svete-vzrostla-jiz-o-40

kuryr

25. listopadu 2022



Matematik Igor Chudov provedl hodnocení dvou zcela odlišných souborů údajů zahrnujících desítky nebo dokonce stovky milionů lidí.

Na základě toho dospěl k závěru, že relativní riziko úmrtí pro lidi, kteří se dali „očkovat“ proti onemocnění Covid-19, je o 40% vyšší než u neočkovaných.

Chudov říká, že v zemích po celém světě, kde se masově očkovalo proti kovidu, je v současnosti nadměrná úmrtnost extrémně vysoká.

Je to něco, o čem mnozí z nás už nějakou dobu vědí, ale bylo to podloženo změtí údajů tu a tam – ne dost na to, aby to některé přesvědčilo. Jinými slovy, že ve skutečnosti dochází k masovému vylidňování.

Chudov to vyřešil provedením rozsáhlé analýzy mnoha souborů údajů, aby vědecky dokázal, že covidové vakcíny zabíjejí velké množství lidí, a to i přesto, že jsou stále označovány jako bezpečná „ochrana“ před koronavirem.

(Související: Čím více dávek vakcín proti covidu člověk dostane, tím větší je jeho šance, že zemře .)

„Mnohé země dnes zažívají vysokou nadměrnou úmrtnost,“ píše Chudov.

„Existují určité náznaky, že nadměrná úmrtnost souvisí s programem očkování proti covidu... Různé země mají velmi rozdílné míry proočkovanosti mezi populací a jejich statistiky úmrtnosti jsou k dispozici.

Ve Velké Británii je populace rozdělena do 5 deprivčních skupin s různými úrovněmi očkování, přičemž je také známa jejich nadměrná úmrtnost... Analyzoval jsem nadměrnou úmrtnost podle zemí, jakož i nadměrnou úmrtnost ve Velké Británii podle deprivční skupiny.“

Masová očkovací kampaň způsobila větší nadměrnou úmrtnost, ne menší

Chudov poukazuje na dva různé články. První prezentuje nadměrnou úmrtnost podle země a druhý, který ji prezentuje pomocí deprivční skupiny ve Velké Británii.

Je překvapující, že analýzy obou těchto zcela odlišných souborů dat přinášejí naprosto stejné výsledky. Pokud vás zajímají podrobnější detaily, můžete se blíže podívat na matematickou metodiku, kterou Chudov použil na jeho stránce na Substacku .

Jednou z věcí, které Chudov odhalil, je „efekt tažení vpřed“ v průsečíku Y jeho grafu lineární regrese.

Stručně řečeno, efekt tahání vpřed ukazuje, že pokud by takzvané „vakcíny“ byly skutečně účinné při potlačování plandemie, pak by po jejich zavedení došlo k záporné nadměrné úmrtnosti. Ve skutečnosti se stal přesný opak.

„Smutným výsledkem prvních dvou let pandemie kovidu je, že kovid zabil lidi s komorbiditami, velmi staré lidi a tak dále,“ vysvětluje Chudov.

„Pokud by k pandemii nedošlo, úmrtnost by byla každý rok stejná. Covid však způsobil nešťastné předčasné úmrtí lidí, kteří měli zemřít až v příštích letech.“

Takže, pokud by se pandemie zastavila a vakcíny neovlivňovaly úmrtnost, očekávali bychom zápornou (nižší) nadměrnou úmrtnost – jednoduše proto, že lidé, kteří měli zemřít v roce 2022, zemřeli už v roce 2020 nebo 2021.“

Záporný úsek Y ukazuje tento tahový efekt, diskutovaný detail od Etického skeptika .

Je sice pravda, že práce Chudova je „extrémně spekulativní“, ale slouží jako skutečný podnět k zamyšlení – zejména proto, že je založena na dvou zcela odlišných a nesouvisejících souborech údajů, které ho přivedly k přesně stejným závěrům.

Mohutný 40procentní nárůst úmrtnosti je však vše možné, jen ne zanedbatelný, varuje Chudov s odvoláním na vládní představitele a korporátní média, která nadále tvrdí, že úmrtí na covidové vakcíny jsou v současnosti „vzácné“.

Mějte také na paměti, že v tomto kontextu 40% nárůst úmrtnosti znamená, že „úplně očkováná“ osoba bude nyní žít podstatně kratší dobu, než by jinak žila bez očkování proti covidu.

„Například, od 40letého člověka se dosud očekávalo, že bude žít přibližně do 80 let,“ vysvětluje Chudov.

„Pokud se úmrtnost zvýší o 40%, očekává se, že tentýž 40letý člověk bude žít jen do 64 let. Toto není přesný odhad – má to jen ukázat, že nadměrná úmrtnost je vážný problém.“

Závěr

Zde si můžete poslechnout rozhovor (v angličtině) Mika Adamse ze stránky *Natural News* s panem Edem Dowdem ze stránky *TheyLiedPeopleDied.com* (Oni lhali a lidé zemřeli):

Máte zájem dozvědět se více o nebezpečích a neúčinnosti covidového očkování? Tak navštivte stránku ChemicalViolence.com .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet: